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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XCVIII. — Izdan in razposlan dne 30. decembra 1900.

Vsebina: (Št. 228 in 229.) 228. Cesarski ukaz, da se podaljšuje veljavnost zakona z dne 10. avgusta 1895. 1. gledé 
časne oprostitve od davkov in pristojbin za industrijska podjetja, ki se na novo ustanové v ozemlju mesta 
Trsta in katastrske občine Milje. — 229. Cesarski ukaz, da se pomorske trgovinske ladje oproščajo od 
davka.

§• 2.

Cesarski ukaz z due 27. decembra 
1900.1.,

da se podaljšuje veljavnost zakona z dne 10. av­
gusta 1895. I. (drž. zak. št. 131) gledé časne 
oprostitve od davkov in pristojbin za industrijska 
podjetja, ki se na novo ustanové v ozemlju mesta 

Trsta in katastrske občine Milje.

Ta ukaz stopi s 1. dnem januarja 1901. 1. 
v moč.

Da ga izvršita, se naroča Mojima ministroma 
za finance in trgovino.

V Eisenerzu, dne 27. decembra 1900.

Franc Jožef s. r.
Koerber s. r. Welsersheimb s. r.

Na podstavi §.14 državnega osnovnega zakona 
z dne 21. decembra 1867. 1. (drž. zak. št. 141) 
ukazujem tako :

Wittek s. r. 
Speus s. r. 
Rezek s. r. 
Giovanelli s. r.

Böhm s. r. 
Hartel s. r. 
Call s. r. 
Piçtak s. r.

§• 1.

Veljavnost zakona z dne 10. avgusta 1895. 1. 
(drž. zak. št. 131) gledé časne oprostitve od davkov 
in pristojbin za industrijska podjetja, ki se na novo 
ustanové v ozemlju tržaškem in v katastrski občini 
Milje, se razširja tako, da se lahko tudi takim indu­
strijskim podjetjem, ki se med 1. dnem januarja 
in 31. dnem decembra 1901. 1. v mestu Trstu, 
v njegovi okolici ali v katastrski občini Milje na 
novo ustanové in denejo v obrat, ako so izpolnjeni 
drugačni pogoji tega zakona, prisodijo v tem zakonu 
omenjene oprostitve.

230.

Cesarski ukaz z due 27. decembra 
1900. L,

da se pomorske trgovinske ladje oproščajo od 
davka.

Na podstavi §. 14 državnega osnovnega zakona 
z dne 21. decembra 1876. 1. (drž. zak. št. 141) 
ukazujem tako:
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672 Kos XCVIII. 229. Cesarski ukaz z dne 27. decembra 1900.

člen 1.

Za vse pomorske trgovinske ladje, katerim se 
je v členu IX zakona z dne 27. decembra 1893. 1. 
(drž. zak. št. 189) o podpiranju trgovinskega po­
morstva dodelila oprostitev od plačevanja pridob- 
nine in dohodnine na dobo petih let, se dovoljuje, 
vzdržujč določila člena X v istem zakonu, oprostitev 
od plačevanja pridobninepo zakonu z dne 25. okto­
bra 1896. 1. (drž. zak. št. 220) o neposrednih 
osebnih davkih, za čas od 1. dne januarja 1899. 1. 
do 31. dne decembra 1903. 1.

po pravičnem razsodu prirediti primerno niže, nego 
ako bi bilo podjetje docela obdačiti s pridobnino.

Člen 11.
Oprostitev od davka, dodeljena pomorskim 

trgovinskim ladjam, ki so se na novo zgradile v tu­
zemskih ladjedelnicah, v času, v katerem velja 
poprej omenjeni zakon, se nanaša odslej na opro­
stitev od plačevanja pridobnine, na novo uravnane 
z zakonom z dne 25. oktobra 1896. 1. (drž. zak. 
št. 220) o neposrednih osebnih davkih.

Ako so davka proste in davku zavezane ladje 
v posesti istega podjetnika, je splošno pridobnino 
prirejati po srednji plodovitosti samo davku zaveza­
nih ladij. Ob priredbi pridobnine podjetij, ki pod- 
ležč javnemu obračunu, pa je čisti donos, ki se je 
dosegel iz rabe davka prostih ladij (odštevši kvoto 
skupnih stroškov, ki pridejo na te ladje) izločiti iz 
davčne podlage; ako pa ni moči neposredno ovedeti 
čistega donosa, ga je preračunih iz skupnega či­
stega donosa v razmerju bečvinih milj, ki so jih 
prevozile davka proste ladje, k miljam, ki so jih 
prevozile vse ladje, ter gaje s tem zneskom izločiti 
iz davčne podlage.

Ako rabi končno kako podjetje kako na sebi 
davka prosto ladjo hkratu za davka proste in davku 
zavezane vožnje, se je ob odredbi pridobnine ozirati 
samo na davku zavezane vožnje, in temu primerno 
je pridobnino, oziraje se na vse obstoječe razmere,

Člen III.

Ta ukaz stopi v veljavo z dnem, katerega se 
razglasi.

Člen IV.
Da izvršita ta ukaz, se naroča Mojemu trgo­

vinskemu ministru in Mojemu finančnemu ministru.
V Eisenerzu, dne 27. decembra 1900.

Franc Jožef s. r.
Koerber s. r. 
Wittek s. r. 
Spens s. r. 
Rezek s. r. 
(iiovauelli s. r.

Welserskeinib s. r. 
Böhm s. r.
Hartel s. r.
Call s. r.
Piçtak s. r.


